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1) I[ndigue si las siguienies afirmaciones son verdaderas o falsas, justifique su respuesta:
—2%—3" 1
TTTh

a=]

a)

r=t
b} El punto de la curva E:[y=£= A £ 2 () mas cercano al punto A(3,0) ez el punto F({1,1)

2} Para la funcién g definida por tramos:
a+bx+ext six<0

glx) = { sen(x)

¥ 3

six>0
Caleule el valor de las constantes a, b y £ 1l que Lo funcién g:

a) Seaderivableenx = 0.
b) Cumpla la hipétesis del 1corema de Rolle en el intervalo [—1, 7]

3) Calcule el valor de la constante @ > 0 tal que el drea del recinto limitado por la curva de [, la
recia tangente en (1, F{1)) y su asintots sea igual a; AREA = n — 1. Grafique ¢l revinto.

f) =3

4) Dada la funcion F definida en R:
o

Fix) = J ef sen(z) dz
=z
a) Obtenga el polinomio de Me Laurin de grado 2 de F
b) Caleule F(—r)

5) Dadala serie

=k (x — a)n

ﬂZﬂ n+2

1) Caleule los valores de la constante real k tal que la longitod del mtervalo de convergencia
sea igual a 4, siendo a una constanie real cualquiera.

b) Para k = —1, jla serie es convergente en x = a + 17, justifique
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Texto escrito a máquina
El error del cálculo es grande pues -pi se encuentra ¨alejado¨ de x=0





